       
   

                   Śrem, 23 września 2022 r.

Sprawozdanie z działalności

Zarządu Powiatu w Śremie
w okresie
od XLIV sesji Rady Powiatu w dniu 26 sierpnia 2022 r.
Panie Przewodniczący,

Panie i Panowie Radni 
Zarząd upoważnił panią Marię Bychawską dyrektora Zespołu Szkół Technicznych im. Hipolita Cegielskiego do składania oświadczeń woli związanych z udziałem szkoły  w programie Erasmus+ oraz podpisaniem wraz z jednym z członków Zarządu umowy o dofinansowaniu projektu, w którym szkoła bierze udział  w ramach tego programu.

Zarząd zdecydował o przekazaniu pomocy finansowej w formie dotacji celowej  jednostkom Ochotniczej Straży Pożarnej w Dolsku i w Kołacinie i zawarł umowy w tej sprawie. Dotacje zostaną przeznaczone na specjalistyczne ubrania strażackie oraz sprzęt gaśniczy.
W związku z remontem i zmianą wyposażenia w pomieszczeniach biurowych Wydziału Komunikacji, Zarząd przekazał dotychczas użytkowane meble na potrzeby Zespołu Szkół Politechnicznych. Ponadto Zarząd przekazał  na potrzeby Domu Pomocy Społecznej w Psarskiem, zbędne stoliki i krzesła będące do tej pory na wyposażeniu  Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Śremie. 
Zarząd zaakceptował sprawozdania końcowe z wykonania zadań publicznych realizowanych  w roku bieżącym przez Śremskie Stowarzyszenie Jasny Horyzont,  śremski oddział Polskiego Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów oraz Fundację Familia.

Zarząd dokonał zmian w budżecie polegających na wprowadzeniu dotacji Wojewody, na częściowym rozdysponowaniu rezerwy oświatowej oraz na wprowadzeniu zmian uwzględniających wnioski kierowników jednostek.

Ponadto Zarząd rozpoczął procedurę planowania budżetu na 2023 r. 
i wydał zarządzenie dotyczące opracowania materiałów planistycznych na rok budżetowy 2023 przez Starostwo Powiatowe, jednostki organizacyjne powiatu oraz jednostki organizacyjne stanowiące aparat pomocniczy kierowników powiatowych inspekcji straży.

Pod obrady Rady Powiatu, Zarząd skierował projekty uchwał w sprawach:

1st Zmian w uchwale budżetowej na 2022 r.
2nd Zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej powiatu śremskiego.

Starosta Śremski
(-) Zenon Jahns
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